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8. Opakovani
1. Vypoctéte nasledujici integraly:
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2. Vypoctéte limity nasledujicich funkei:
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3. Vypoctéte nasledujici integraly:
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4. Vysetiete pribéh nasledujicich funkeci:
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5. Dvé ¢astice hmotnosti M > m se pohybuji po pfimce rychlostmi
o velikostech V' > v stejnym smérem. Dojde k jejich pruzné srazce.
Urcete jaka by méla byt velikost rychlosti vy pomalejsi ¢astice (m)
pred srazkou tak, aby vzrist jeji kinetické energie pii srazce byl

maximalni.

Domaci kol

8a. Vypoctéte obsah kruhu, vypoc¢téte hmotnost kruhu, ktery ma
plognou hustotu o(z,y) = |z| a je umistén v pocatku.

8b. Vypoctéte obsah plochy pod grafem funkce y = sin® z, y = sin3x
pro x €< 0,7 >, vypoc¢téte hmotnost této plochy, jestlize plosna

hustota je o(x,y) =z + y.



